



對基督徒來說，復活節是一個意義重大的日子。但是也有很多對聖經不熟悉的朋友們，可能就不是很瞭解「復活節」是為了紀念什麼？

### 為什麼「復活節」都在星期天呢？

聖經上記載，耶穌基督被門徒出賣，繼而被帶上法庭、走過苦路、最後被釘死在十字架上。根據猶太法律，星期六是安息日，所有活動都必須暫停。基督的追隨者只好在星期五日落前將基督的遺體安葬在墓穴內，就匆匆離開。

當人們在星期天早上再次去基督的墳墓時，他們發現耶穌的身體失蹤了！原來耶穌基督已經從死裡復活了。從那時起，為了紀念基督的復活，才有了「復活節」這個節日的由來。

而同時，復活節之前的星期五，就定為「受難節」，紀念耶穌基督的受難。

### 那為什麼復活節我們會發彩蛋呢？

因為蛋，象徵新生命。堅硬的蛋殼無法限制正在孕育的新生命。

耶穌基督為了我們的罪而釘死在十字架上，葬在墳墓裡，但墳墓卻無法關住他。祂在第三天復活了，使凡相信他的得到新的生命。

願頌讚歸與父神！他曾照自己的大憐憫，藉耶穌基督從死裏復活，重生了我們，叫我們有活潑的盼望（彼得前書1:3）

親愛的朋友：

耶穌就像一份禮物，

當我們努力地生活、跨過了昨天，

這份禮物不只送給我們新的期許、新的眼光，

也將賜給我們新的勇氣與新的祝福！

人生難免有順境逆境，

但當你願意讓耶穌進到你的生命裡，

祂將親自帶領你、照顧你、

並把生活裡最重要的『平安』賜給你！

在歡慶復活的節期，我們真心祝福你，

在聽到了耶穌的故事後，

願你也能感受到上帝愛你、

為你來到這世界的奇蹟，

一起迎接這份最好的禮物！

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

- 發行 | 財團法人佳音廣播電台 ●發行人 | 周神助 ●台長 | 呂思瑜
- 電話 | 02-23699050 ●地址 | 10662台北市大安區和平東路二段24號10樓
- 電郵 | service@goodnews.org.tw ●網站 | www.goodnews.org.tw
- 郵政劃撥帳號 | 18710941 戶名：財團法人佳音廣播電台
- 2008年2月創刊。2022年3月出版。著作權由佳音廣播電台所有

本欄供教會、醫院等團體使用



國內  
郵資已付

台北郵局許可證  
台北字第7079號  
無法投遞請退回  
中華郵政台北雜字  
第2295號執照  
登記為雜誌交寄



第153期

祝你  
福音小輯



佳音Love聯播網 [www.goodnews.org.tw](http://www.goodnews.org.tw)

台北FM90.9 — 佳音廣播電台

宜蘭FM90.3 — Love Radio

桃園FM104.3 — GoGo Radio

# 饒恕，真的能讓愛復活嗎？

## 因為原諒與放下，讓絕望的生命重獲新生



2021年，台灣歷經了最嚴峻疫情的來襲，更發生了56年來最嚴重的旱災。但在這危機中，台灣沒有陷落在病痛與災禍中，反而共同經歷了上帝給我們的生命「回復力」！

韓慧蕙牧師是2021年桃園城市祈禱早餐會的主席，在佳音會客室的節目中，她娓娓道來她的童年故事：記憶中自己的父親是一個很正直的軍人，但因為捲入了白色恐怖而被捕入獄，也因此家庭遭逢巨變，獨自在育幼院生活了六年，那年她才六歲。



在育幼院的這六年，韓慧蕙牧師深刻地體會到什麼是孤單？甚至有了自殺的念頭，她獨自到山上想要一躍而下，在那一刻彷彿被世界拋棄的韓慧蕙牧師想起了耶穌，她於是向耶穌祈禱，很奇妙地，從那時開始，耶穌成為活在她心裡又真又偉大的神，生活不再是黑洞，開始慢慢出現曙光。

但韓慧蕙牧師的苦難並沒有因此終結，她們一家人遭遇了人生最大的噩耗！一直在等待父親出獄、一家人能重新團聚，只可惜上訴沒有成功，民國59年，韓慧蕙的父親被判處死刑、在獄中被槍決身亡。

母親因為遭受太大的刺激，精神開始出現問題，每天只是無聲、驚恐地啜泣。然而真實的世界往往比電影情節更殘酷，身邊的鄰居朋友幾乎沒有人伸出援手，反而變本加厲地欺負她們一家，甚至光明正大地進屋搶奪她們的家具，颱風來了、竹籬笆倒了，連土地也被鄰居

趁隙強佔……韓慧蕙記得哥哥憤怒難平地說：「有一天，我一定要報復……我絕不原諒政府及這些欺壓我們的人……」

韓慧蕙牧師感恩地說道：「但就在那時，教會輔導我們，並陸續開始有穩定的教會生活！當我們把心門打開，上帝就親自進入我們的家中，祂親手醫治了那些痛苦的傷痕。不知不覺中，那些悲傷、爭執、埋怨的氛圍一點一點化解，哥哥的心裡不再有報復的念頭，而開始願意放下、饒恕自己。」

上帝因為愛我們，那從耶穌賜下的死裡復活的能力，要給我們新的生命。韓慧蕙牧師人生中掀起滔天巨浪的悲劇，卻因為信仰的力量，讓悲痛轉為感恩；因為饒恕與放下，讓無奈的生命重獲新生。

我們每一個人都有創傷，如果我們選擇原諒，就能拒絕讓自己成為終身的受害者！祝福你我，都能擁有喜樂、歡笑、愛、活潑與盼望的新生命！

